
Veszprém tárt karokkal várja az ERC-mezőnyt!
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Zajlik a pályák előkészítése, a szervezők kihívásokkal teli versenyt ígérnek, Veszprém városa
pedig tárt karokkal várja a rali Európa-bajnokság mezőnyét. A királynék városában megtartották
a V-Híd Rally Hungary első sajtótájékoztatóját.
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Zajlik a pályák előkészítése, a szervezők kihívásokkal teli versenyt ígérnek, Veszprém
városa pedig tárt karokkal várja a rali Európa-bajnokság mezőnyét. A királynék
városában megtartották a V-Híd Rally Hungary első sajtótájékoztatóját.

  

Az ERC-szezon idénynyitó versenye iránt elképesztő az érdeklődés, egyrészt azért, mert az
élmezőny tagjai közül ilyenkor még mindenki bízik abban, hogy esélye lehet a végső sikerre,
másrészt pedig azért, mert a ralisok imádják a murvás pályákat, márpedig Veszprém környékén
vérbeli murvás gyorsasági szakaszokon tehetik próbára tudásukat. A verseny promótere a
Széchenyi Egyetem Csoporthoz tartozó HUMDA Pro Kft., amely a HUMDA Magyar
Mobilitás-fejlesztési Ügynökség Zrt. leányvállalata. A HUMDA igazgatósági elnöke, Weingartner
Balázs szerint sportdiplomáciai siker, hogy már ötödik alkalommal látogat hazánkba az
Európa-bajnoki mezőny.

  

„Büszkék vagyunk rá, hogy az FIA ERC Rally Európa-bajnokság nyitófutamát Veszprémben
rendezhetjük meg – mondta Weingartner Balázs, a HUMDA igazgatósági elnöke. –
Meggyőződésem, hogy ideális helyszínen, nagyszámú közönség előtt versenyezhetnek a
kontinens legjobbjai, akik szinte már hazajárnak hozzánk, hiszen ötödik alkalommal érkezik
Magyarországra az ERC mezőnye. Hatalmas sportdiplomáciai siker, hogy a junior ERC-mezőny
is rajthoz áll a versenyen, ráadásul köztük több magyar is elindul. Többéves munkánknak
köszönhetően már nemcsak a rali nagy, befogadó és összetartó családjában tudják a
HUMDA-ról, hogy „Szívügyünk a ralisport!”, hanem egyre több érdeklődő is. Küldetésünk, hogy
ezen érdeklődők táborát tovább növeljük és szép lassan ők is a rali elkötelezett hívei váljanak.”
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  Veszprém polgármestere, Porga Gyula hozzátette: Veszprém sportos város, és szeretné egyretöbb sportágban elismerést kivívni maguknak.  „2023-ban a kultúráé volt a főszerepben Veszprémben és büszkén mondhatjuk, hogy az egészkontinens ránk figyelt az Európa Kulturális Fővárosa programsorozat színes és gazdageseménysorozata miatt, ahol nemcsak a kishitűségünket, de a földrajzi határainkat is átléptük –nyilatkozta Porga Gyula. – Nem titkolt célunk ezt a kiemelt figyelmet és nemzetközinépszerűséget továbbra is fenntartani, ezért a régiós sportfőváros címet is szeretnénk elnyerni,hogy tovább erősítsük pozíciónkat az európai élmezőnyben – ezúttal a sport területén.Veszprém sportos város, mindenki ismeri méltán sikeres kézilabda-csapatunkat, világbajnokúszónkat, olimpikon atlétáinkat, olimpiai bajnok kalapácsvetőnket, de szeretnénk még többsportágban elismerést kivívni magunknak. Az, hogy a Rally Hungary Veszprémbe érkezik, nagymegtiszteltetés számunkra. Különösen nagy öröm, hogy a tavaly átadott és megújítottközösségi terünk, a Gyárkert is helyszínt biztosíthat a verseny egy részének.”    Szujó Zoltán, a Magyar Nemzeti Autósport Szövetség elnöke kiemelte, mennyire fontos, hogy ahazai ralis közösség által méltán kedvelt, ikonikus ralipályákat végre Európa legjobbjai ismegismerhetik.  „Az Európa-bajnokság a legrégebbi nemzetközi sorozat, régebbi, mint a világbajnokság, ésóriási fegyvertény, hogy hazánk adhat otthont az idénynyitónak – vélekedett Szujó Zoltán. – Eznyilván extra terhet rak a rendezőre és a promóterre, de mivel ez egy összeszokott, nagyrutinnal bíró csapat, biztos vagyok benne, hogy meg tudja oldani a feladatot. Mivel a miénk leszaz idénynyitó, ami ráadásul murvás futam, számíthatunk arra, hogy Európa legkiválóbbversenyzői közül a legtöbben itt lesznek, ami a magyar ralisoknak jó lehetőség, hogy kontinenslegjobbjai ellen megmutassák tudásukat. A sportágban elindult egy folyamat, lassan felnő egytehetséges, alázatos, a versenyzést nagyon komolyan vevő generáció, amelynek törekvéseittámogatja az MNASZ. Az ő érdekükben is remélem, hogy népes mezőny méreti meg magát azidénynyitón, amely egyben az országos bajnokság első futama is. Hatalmas büszkeség, hogy ahazai raliközösség által méltán nagyon kedvelt ikonikus pályákat végre megmutathatjukEurópának, és ki tudja, néhány év múlva talán az egész világnak…”  A pályákkal kapcsolatban Lakatos Róbert társrendező vitt közelebb mindenkit a megoldáshoz:elmondta, hogy a Rally Hungary mezőnyének körülbelül 190 kilométert kell teljesítenie, hatönálló gyorsasági szakasszal, Tapolcától majdnem Fehérvárig.  „A Rally Hungary központja Veszprém lesz, a versenyközpontot és a szervizparkot a VeszprémArénánál jelöljük ki, illetve egy húsz éve elkezdett projekt folytatódik azzal, hogy aszuperspeciált a Királyszentistván melletti szinkronpályán, az úgynevezett raliarénában tartjukmeg – árulta el Lakatos Róbert. – Abban bízunk, hogy az akkori sikerek most visszaköszönnek,és nagy érdeklődés övezi majd a szuperspeciált. Mivel a versenyünk murván zajlik, nemvagyunk könnyű helyzetben, mert foglalkozni kell a pályákkal, nem lehet csak úgy rájukereszteni a mezőnyt. A munka elkezdődött, előkészítjük a gyorsaságikat, hogy a lehető legjobbminőségű pályákkal várjuk a mezőnyt, igaz, ehhez kell az is, hogy az időjárás a kegyeibefogadjon minket. Bízom benne, hogy most szerencsénk lesz, mert tavaly például nem nagyonvolt jó időnk. Ami az útvonalat illeti: izgalmas versenyre van kilátás, hiszen egy napon belül iskülönböző minőségű és jellegű pályákat kell teljesíteniük a párosoknak a fehér murvástól asziklásabb, kövesebb szakaszokig, folyamatosan változó tapadással és tempóval. Ehhez kellalkalmazkodniuk a versenyzőknek, akik általában szeretni szokták ezeket a pályákat, bízunkbenne, hogy az ERC-élmezőny sem lesz kivétel ez alól. Egyvalami biztos: nagy kihívás várjaőket a Veszprém környéki pályákon.”  
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  Ranga Péter háromszor nyert ezeken a szakaszokon, úgyhogy, ha ő azt mondja, látványos,kiélezett küzdelem várható, akkor azt komolyan kell venni. A pécsi versenyző bízik benne, hogysokan lesznek a pályák szélén, mert az nagyon motiváló nemcsak neki, hanem mindenkimásnak is.  „Új festést, új színeket kapott az autó, nekem nagyon tetszik, bízom benne, hogy a közönség isszereti majd – mondta Ranga Péter. – Navigátorommal, Czakó Janekkal már készülünk,beszélgetünk a verseny előtti teendőkről, és elkezdtem nézegetni az előző évek belső kamerásfelvételeit, javítgatni az itinert. Nem mondom, hogy ez már mindennapos teendő, de elkezdtemvele foglalkozni, és ahogy közeledik a verseny, egyre többet fogok. Nagyon örülök, hogy aveszprémi futam bekerült az Európa-bajnokság naptárába, régóta benne volt a levegőben, hogyvalamelyik nagy nemzetközi sorozat része legyen, mert nagyon megérdemli. Én személyszerint mindig is jobban szerettem a murvás versenyeket, jobban fekszenek a stílusomnak, ésezt áprilisban meg is akarom mutatni.”      A Rally Hungary-ra már elkezdődött a jegyértékesítés: belépők a motorsportmania.shopoldalon vásárolhatók.      Fotó: Rally Hungary/MGR Images    Andrew    2024.03.06.
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https://motorsportmania.shop/

